

中央军委主席习近平签署命令

发布新修订的《军队机关公文处理工作条例》

新华社北京7月16日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布新修订的《军队机关公文处理工作条例》,自2017年10月1日起施行。

《军队机关公文处理工作条例》是一部重要的军事法规,是指导军队各级机关公文处理工作的基本依据。对现行条例进行修订完善,是着眼实现党在新形势下强军目标,贯彻依法治军、从严治军方针,加强军队正规化建设的重要举措。

《条例》共设8章40条,对军队机关公文处理工作原则、公文的种类和格式、行文规则、办理程序和管理

要求等作出新的规定,吸收了军队和党政机关公文处理工作的研究成果和新鲜经验,反映了新体制下军队机关公文处理工作与时代俱进的发展要求,使军队机关公文处理工作更具科学性、指导性和适用性。

《条例》的发布施行,有利于提高军队机关公文处理工作的质量和效率,推动机关公文处理工作进一步科学化、制度化、规范化,对于保证党中央、中央军委决策指示的贯彻落实,保证各级机关有效履行职能,更好地为军队建设和军事斗争准备服务,具有重要的作用。

充分展现党的十八大以来全面深化改革的非凡历程

《将改革进行到底》即将开播

新华社北京7月16日电 党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央作出了全面深化改革的重大战略决策,出台实施了一系列重大改革方案,重要领域和关键环节改革举措取得重大突破。为全面总结和展示改革的进展和成就,中央组织拍摄了十集大型政论专题片《将改革进行到底》。该片将从7月17日起在中央电视台综合频道播出,并在融媒体平台同步推出。

该片紧紧围绕习近平总书记系列重要讲话精神,充分反映党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央,以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,整体谋划部署党的十八届三中、四中、五中、六中全会确定的改革任务,带领13亿

中国人民攻坚克难、砥砺奋进,扎实推进全面深化改革的伟大实践。

该片是对全面深化改革全景式、权威性的梳理总结,既体现了较强的思想性和理论深度,又讲述了人民群众身边生动的改革故事。全片共分十集,分别为《时代之问》《引领经济发展新常态》《人民民主新境界》《维护社会公平正义》《延续中华文脉》《守住绿水青山》《强军之路(上、下)》《党的自我革新》《人民的获得感》。

在党的十九大即将召开之际,这部政论专题片的推出,将进一步鼓舞全党和全国各族人民在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,坚持改革正确方向,保持改革定力和韧劲,继续解放思想、勇于实践,把全面深化改革事业不断向前推进,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

亚投行获惠誉最高信用评级

新华社伦敦7月15日电 国际信用评级机构惠誉日前发布公告,给予亚洲基础设施投资银行(亚投行)AAA的最高信用评级,评级展望为稳定。

这是亚投行在获得穆迪最高信用评级半年后,再获三大国际评级机构之一的评级机构最高信用评级。惠誉在公告中说,本次评级基于亚投行现有和预期的固有优势,亚投行拥有一个可观的资本基础,这将帮助借贷活动按预期迅速扩张。一系列政策和高质量的管理也将降低风险。

亚投行司库瑟伦·埃尔贝克在接受美国《华尔街日报》采访时对此评论说:“这一评级对我们在国际资本市场的地位至关重要。它把我们同世界银行和国际货币基金组织放在同一水平上。”

亚投行总资本为1000亿美元,包括200亿美元实缴资本和800亿美元待缴资本。2016年1月正式开业以来,亚投行成员数量不断增加,已批准16个基础设施投资项目,总投资额将近25亿美元。

达喀尔体育场踩踏事件致8人死亡



新华社内罗毕7月16日电(记者 邢建桥)达喀尔消息:据塞内加尔媒体报道,塞内加尔首都达喀尔体育场15日晚发生球迷踩踏事件,造成至少8人死亡、60多人受伤。

报道说,15日晚,塞内加尔足球联赛决赛开赛,比赛接近尾声时,双方球迷发生斗殴,现场混乱,导致体育场一面墙体倒塌,多人被埋,疏散过程中又发生了踩踏,致使8人死亡。

据目击者称,事发后一个小时,仍有大批球迷聚集在场内,等待疏

散,但双方球迷间的轻微冲突仍然不断。事发后,塞内加尔体育部除宣布受伤人员已被紧急送医院救治外,还保证将采取措施,确保日后不再发生类似事件。

据报道,这是今年以来,塞内加尔国内发生的第二起重大安全事故。4月12日,塞内加尔坦巴昆达地区一处宗教场所发生火灾,造成至少20人死亡、上百人受伤。

上图为7月15日,人们站在发生倒塌的看台边。

(上接第一版)把专项活动宣传到乡、村和基层站所,做到家喻户晓,尽人皆知。同时在市直部门、乡镇机关、村委会和主要街道设置举报箱和举报电话,开通“晋州市2号”邮政举报信箱,深入挖掘群众和市场主体反映的热点问题。目前,全市共悬挂条幅745条,制作宣传栏696余块;发放《违规资金集中上缴提示卡》15444份,发送短信16265条,同时在电视台利用新闻媒体将《提示卡》内容连续公开播放;印制“一问责八清理”专项行动“微腐败”专项整治、“小金库”专项清理明白纸3万余份,全部发放到全市11个乡镇(园区)、70个基层站所、224个村的支村两委和全体党员。二是“敢于出重拳”。敢于动真碰硬,对制约发展的关键问题,出重拳、用猛药、动快刀。清理问题“准”。对照政策法规,明确清理的依据和标准,进行全面排查,把问题找准、把底数兜清。清理出来的问题,建立台账、拉出清单,实行编号管理、挂账督办。整改问题“稳”。用好制度标尺,逐项清理纠正,做到立行立改,特

别是对“不作为、乱作为、慢作为”等突出问题,对症下药,坚决整治。督导问题“狠”。对“零报告”或问题少的责任单位,进行“点穴式”督导,采取“日常巡查+重点督导+评分制”工作模式,建立“督导台账”“问题台账”“整改台账”三本台账,不能立即整改的进行“一事一跟踪”,列出时限、措施、责任单位和责任人,限期整改。三是“善于用利器”。坚持严格问责,以强有力问责倒逼责任落实。坚持“一岗双责”,对于组织不力、走过场的,追究党组织责任;由于监管不力导致问题频发、多发的,则追究其监管责任。坚持“一案双查”,既查主体责任,又查监督责任,既追究直接责任人责任,又追究相关领导责任。

最后,陈慧明对记者说,两个专项行动开展以来,晋州市迅速掀起了加强干部作风建设的新高潮,全市党员干部作风持续向好,干事创业的正能量迅速凝聚。下一步,将进一步全面贯彻从严治党方针,按照省市有关安排部署,推进两个专项行动工作深入开展,努力向省、市交一份合格答卷。



刘奇葆在河北塞罕坝机械林场调研时强调

弘扬塞罕坝精神 推进生态文明建设

新华社北京7月16日电 7月15日至16日,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆在河北省塞罕坝机械林场调研时强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于生态文明建设的重要论述,大力宣传塞罕坝林场植树造林的重大成就和感人故事,大力弘扬塞罕坝精神,推进生态文明建设,引导激励全国人民保护生态环境、建设美丽中国。

调研期间,刘奇葆深入塞罕坝机械林场的基层营林区,调研植树造林、湿地保护、森林防火等工作,了解50多年来林场大力造林、严格护林、科学利用等情况,看望林场老职工、老模范,与干部职工交流。

刘奇葆指出,党的十八大以来,习近平总书记从统筹推进“五位一体”总体布局的战略高度,对生态文明建设作出一系列重要论述,为建设美丽中国、实现中华民族伟大复兴提供了根本遵循,要认真学习贯彻好、宣传好、落实好。要牢固树立新发展理念,树立“绿水青山就是金山银山”的意识,发扬“前人栽树、后人乘凉”的宝贵精神,加强生态环境保护建设,提倡绿色低碳生活方式,让广大人民群众享有更多的绿色福利、生态福祉。

刘奇葆强调,几代塞罕坝林场人伏冰卧雪、艰苦奋斗,创造了“沙漠变绿洲、荒原变林海”的绿色奇迹,书写了可歌可泣的创业史,不仅创造了不可替代

的巨大绿色财富,而且创造了“忠于使命、艰苦奋斗、科学求实、绿色发展”的塞罕坝精神。要把塞罕坝林场作为站得住、推得开、叫得响的全国生态文明建设重大典型,广泛宣传学习,推动塞罕坝精神和绿色发展理念更加深入人心。要大力宣传塞罕坝精神,充分展现老一辈绿色先驱筚路蓝缕的创业历程和新一代林场人矢志不渝的接续传承,提炼总结其中蕴含的时代价值,为培育和践行社会主义核心价值观注入新能量。要大力宣传报道塞罕坝林场在高寒地区科学造林育林、改善生态环境的成功经验,发挥对全国生态文明建设的示范带动作用,使全国涌现更多的塞罕坝,努力建设天蓝地绿水净的美丽中国。

高温津贴落实调查

——有的户外工作者没拿到,有的地方多年标准不变

热!热!热!12日入伏以来,全国多地陷入持续“烘烤模式”,南北方大范围地区最高气温达35℃以上。近期,多个部委和地方政府出台防暑降温措施应对,尤其要求高温津贴要发放到位。

“新华视点”记者调查发现,地方在政策落实上不到位,有一些户外劳动者表示并未拿到高温津贴,有的地方高温津贴标准多年不变。

多地下文应对高温天气

根据2012年出台的《防暑降温措施管理办法》,用人单位安排劳动者在35℃以上高温天气从事室外露天作业,以及不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的,应当向劳动者发放高温津贴。

从7月3日起,人力资源社会保障部对用人单位是否遵守高温津贴规定等内容开展专项检查。与此同时,河北、福建、天津以及哈尔滨、济南等地均下发通知要求做好高温天气防范应对工作。

记者采访发现,由于我国各地气候条件差异较大,因此,高温津贴发放的时间、周期、标准并不统一。在发放时间上,多数省份是在6月至8月或

9月之间,海南则是从4月至10月,福建是从5月至9月,其间均可发放高温津贴。在发放周期上,有的是按月发放,有的按日计算发放,而河北省则按照小时计算。此外,多数地方的发放标准是每月200多元,广东为每月150元,最高的是天津,每月630多元。

河北近期宣布,调整夏季高温津贴试行标准,即从事室外露天作业的劳动者每人每小时增加0.5元,即由1.5元调整为2元;没有防暑降温设备或有防暑降温设备但达不到降低工作场所温度效果的室内劳动者,每人每小时增加0.5元,即由1元调整为1.5元。

有的未拿到津贴,有的标准多年不变

记者采访发现,高温津贴不发放的情况仍存在。在炎热的杭州地铁6号线奥体中心施工现场,记者采访37岁的宁波人徐前,他负责现场的挖掘机调度。6月份,他拿到了500元的高温津贴。但是,在同样的工地上,一些杂工却未领到高温津贴。贵州人代群是工地的保洁清洁工,她说并不知道高温津贴如何发放,目前只有一天领到两瓶盐汽水消暑。

“什么叫高温津贴?没听说过。”老段是北京前门大街上的一名保安,每周工作7天,一个月拿3200元的工钱。

记者在北京街头采访了数名建筑工人、快递员、停车场管理员等户外劳动者,他们中的很多人表示没有拿到高温津贴。有的说不了解相关政策,有的说知道政策却不敢向领导要。在北京西城区某停车场,一位管理员说:“给不给还不是老板说了算。”

不按时间、不按标准发放高温津贴的情况多年来一直存在。据了解,2016年夏天,在东部某个副省级城市集中开展用人单位夏季防暑降温政策

法规执行情况的专项检查中,劳动保障监察部门发现,有的单位高温津贴没有随6、7月份的工资一起发放,而是要等到9月份时集中发放;有的单位不了解新的高温津贴发放标准,仍然按照旧标准进行发放。此外,记者调查了解到,一些地区的高温津贴标准多年不变,未根据当地的经济发展和天气情况进行调整。

例如,广东现行的高温津贴标准制定于2012年,每人每月150元。事实上,早在2007年,广东便出台《关于公布广东省高温津贴标准的通知》;室外作业及高温作业人员每人每月150元;非高温作业人员每人每月100元。记者对比两个文件发现,除了将室内外高温津贴标准调至一致外,津贴标准始终停留在最高150元的水平。

“10年前买一瓶矿泉水五毛钱,现在涨到两块钱。但高温津贴的标准却一成不变,这不太合理。”广东某国企员工柳女士说。记者了解到,湖南现行高温津贴标准制定于2005年,每人每月150元;河南则执行2008年制定的每人每工作日10元的高温津贴标准。



专家建议落实轮休和缩短工作时间

多年来,高温津贴的落实一直是个难题。多名受访者认为,需加大监督检查力度,督促用人单位落实防暑降温的主体责任。同时,要加强对劳动者的政策宣传,提高他们的维权意识。

广东省社科院法律与治理现代化研究中心助理研究员黄硕说,有关部门每年都会进行相关执法检查,建筑、餐饮、快递等行业的问题比较突出,应将这些行业作为重点进行监督检查,严肃查处侵害劳动者权益的违法行为。

有专家建议,应该健全、完善职工高温津贴制度,及时适当调整高温津贴标准,通过工会等协助劳动者与企业平等协商,把高温天气劳动保护等写进劳动合同。

黄硕表示,高温津贴标准如何制定和调整,应当举办听证会,让更多高温下的劳动者参与讨论,更好地保护他们的权益。

此外,有专家提出,除了发放津贴,还应科学调整高温下劳动者的作息时间。按照《防暑降温措施管理办法》要求,日最高气温达到35℃以上、37℃以下时,企业应当采取换班轮休等方式,缩短劳动者连续作业时间,并且不得安排室外露天作业劳动者加班。但记者采访发现,仍有很多工地为了赶工期,让工人顶着烈日酷暑加班干活。

重庆市安监局总工程师何建平认为,对于违反国家劳动保障法律、行政法规有关工作时间、工资和津贴规定,侵害劳动者劳动保障权益的用人单位要依法责令其改正并给予严厉的惩戒。

(新华社北京7月16日电)



江苏常熟发生纵火案 22死3伤

事发地为员工宿舍 嫌疑人已被抓获

新华社南京7月16日电 16日4时左右,江苏常熟虞山镇漕泾2区74幢发生火灾,造成22死3伤。经公安部门调查取证,这是一起纵火案,嫌疑人姜某某已被抓获。

16日4时29分,常熟公安部门接到群众报警,称虞山镇漕泾新村二区74幢发生火灾。119指挥中心立即调集14辆消防车,71名消防官兵赶赴现场处置,5时28分大火被扑灭。

事发地为一处城市居民出租商品房,系江苏四阿哥餐饮管理有限公司租住的员工宿舍。起火建筑为两层带阁楼砖混结构,建筑面积约200平方米,过火面积约200平方米。经调查核实,事发时该房屋内共有29人。经对现场彻底清理,确认死亡22人。3位伤者均为轻伤,无生命危险。

火灾发生后,江苏省委省政府主要领导与公安部门领导赶赴现场指挥救援和处置,成立了24个由司法、民政、社区、心理疏导专业人员等组成的善后处置工作小组。

7月16日,工作人员在火灾事故现场忙碌。

(本版图片均为新华社发)